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I detta nummerI detta nummer
  
• Ny vikarie på kansliet – Clara börjar i augusti

• Informationsträffar om skola och övergångar

• Rapport från förbundsstämman i Stockholm

• Lär känna våra nya styrelsemedlemmar

• FUB tipsar om aktiviteter och intressant läsning

• Höstens program 2026
  

FUB Göteborg deltog i FUB:s förbundsstämma i Stockholm, 29–31 maj. 
På bilden sjunger och dansar deltagare från Inre Ringens riksstämma 
tillsammans med Linda Bengtzing. Läs mer på sida 5. 



Sommaren är bäst – ingen protest, eller vad tycker du? 
Kanske håller alla inte med. Att bli kladdig av solkräm, bli biten av mygg 
eller svettas och drabbas av värmeklåda är inte så värst roligt. Men även 
det hör sommaren till – och kanske gör att man uppskattar de fina stun-
derna lite extra. Sommaren är ju trots allt ganska kort och hösten väntar 
som alltid runt hörnet. 
 
Just därför vill vi i detta nummer både önska dig en härlig sommar och 
samtidigt presentera höstens träffar och aktiviteter att se fram emot.

Vi vill också informera om att en ny person börjar på 
kansliet i augusti. Jag går på föräldraledighet och Clara 
tar över stafettpinnen. Ni kan lära känna henne i en 
intervju på nästa sida.

Något som gjort mig extra glad på sistone är alla nya 
medlemmar till föreningen vi fått. Hör gärna av er med 
frågor, idéer eller om ni vill dela er livssituation. Allt 
engagemang välkomnas – det är tillsammans med er 
som föreningen utvecklas och lever vidare. C A RO L I N E  L I E B I G

V E R K S A M H E TS -
U T V EC K L A R E

Kontakt

Åsa Granbom Jonsson 
Ordförande FUB Göteborg 
asa.granbom@mhmail.se 

Christina Simonsson 
Verksamhetsledare 
Tel: 031-3389468 
christina.simonsson@goteborg.fub.se 

Caroline Liebig och Clara Ohlsson
Verksamhetsutvecklare 
Tel: 031-3389465 
info@goteborg.fub.se

Thomas Ohlsson och Bengt Nordström
Fastighet och lokaler 
Tel: 0705-493139 
fastighet@goteborg.fub.se

Redaktionen  

Ansvarig utgivare

Åsa Granbom Jonsson

Innehållsansvariga

Christina Simonsson
Caroline Liebig 

Besöksadress
FUB Göteborg 
Lillatorpsgatan 10 
416 55 Göteborg 

Hemsida: fub.se/goteborg
Facebook: FUB Göteborg
Instagram: fub_gbg

Medlemskap 
FUB Göteborg

 
Vi är glada över alla våra fina 

medlemmar. Glöm inte betala ditt 
medlemskap  

Anmäl dig gärna till autogiro 
för enklare hantering. 
Bankgiro: 646-0729
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Nyheter 

Vi välkomnar Clara till kansliet!

I augusti börjar Clara sitt vikariat som 
verksamhetsutvecklare på kansliet. Här får vi 
lära känna henne lite bättre genom några frågor.

Vad är din koppling till FUB som förening?
Min koppling till FUB är att jag har en nära släktning med IF som är med-
lem. Jag har länge hört mycket fint om föreningen och med min bakgrund 
inom Anpassad skola och studier i organisationsutveckling kändes det 
naturligt för mig att söka hit. FUB står mycket för det jag själv tycker är 
viktigt och vill bidra till. 

Vad ser du mest fram emot att göra på jobbet?
Jag ser fram emot att få arbeta kreativt och bidra till utveckling för både 
medlemmar och förening. Samtidigt vill jag fortsätta bygga vidare på det 
fina arbete som redan görs och bidra med engageang, idéer och ett bra 
samarbete. 

Vad gör du helst när du inte jobbar?
När jag inte jobbar älskar jag att resa och laga mat. Jag inspireras gärna 
av recept men testar nästan alltid egna idéer och smaker. Mycket av min 
tid spenderar jag med familj, vänner och mina två katter. 

Vad gör dig riktigt glad i vardagen?
Jag blir glad när människor möter varandra med ett leende och skratt 
som smittar av sig. Jag tycker om att få utvecklas när jag lär mig nya sa-
ker och att vara ute på en springtur i naturen eller se en solnedgång, helst 
vid havet. 

Semesterstängt på kansliet
Från och med vecka 28 - 32 är kansliet stängt. 
Personal är på plats igen 10 augusti. 



4

Min rätt att lära - hela livet
Informationsträffar om skola & övergångar

Den 15 april och den 

6 maj bjöd FUB Göteborg 

in till informationsträffar 

om skola och utbildning för 

personer med intellektuell 

funktionsnedsättning.

 
Under informationsträffarna bekräftades att vårdnadshavare till barn med IF, 
i teorin, har rätt att ansöka om plats i en vanlig grundskola för sitt barn. 
I praktiken minskar däremot chansen att bli beviljad en plats i grundskolan 
när eleven har en IF-diagnos. 

Även elever som går individintegrerade i grundskolan, men följer anpassad
grundskolas kursplaner, slussas nästan alltid vidare till skolenheter som
enbart är avsedda för elever som läser enligt anpassade grundskolans
kursplaner. 

Tjänstepersonerna informerade också om att vårdnadshavare fortfarande 
har rätt att ansöka om uppskjuten skolplikt i förskolan (skolstart vid 7 år i 
stället för vid 6) och att diagnosen IF inte är nödvändig även om särskilda 
skäl behöver anges. Grundskoleförvaltningen gör en helhetsbedömning av 
behovet utifrån innehållet i ansökan. 
 
Gällande vuxenutbildning informerades det om att personer som går på DV 
kan läsa kompetenshöjande kurser som erbjuds av Lärvux inom ramen för 
anpassad vuxenutbildning och i samarbete med DV. Kurser på grund-
läggande nivå kan man läsa för att tillgodogöra sig grundläggande kunskaper 
motsvarande anpassad grundskola eller anpassad gymnasieskola. 
 
Under skolträffarna bekräftades att ett mer exkluderande och sorterande 
synsätt på skolan och undervisning har ersatt tankarna om inkludering av 
personer med IF som var vägledande för mer än 20 år sedan. 

Frågan är hur rätten att delta i samhällslivet på lika villkor påverkas när barn 
och unga redan tidigt sorteras in i olika skolformer.

Text: Luz Solano, styrelseledamot



Arvsfondsprojektet “Språket som nyckel till ett delaktigt vuxenliv” kommer till 
FUB-huset för att berätta om projektets arbete och resultat. De kommer också att 
visa film och leda diskussioner kring språk och språkträning. Delar av det språk-
träningsmaterial projektet har tagit fram kommer att visas i en liten utställning.

FUB Förbundsstämma i Stockholm 29-31 maj
Inre Ringen och FUB höll stämmor sista helgen i maj. Tre fullspäckade dagar 
med rapporter, diskussioner, val till förtroendeuppdrag och fest. Personer från 
FUB-föreningar i hela Sverige deltog. 
 
På stämman fattades beslut om FUB:s arbete framöver. Vi fick höra om       
nerdragningar och avslag för LSS-bostäder.
•	 Missförhållanden inom LSS-boenden är tre gånger vanligare jämfört med 

äldrevården. 
•	 Högt antal avslag på ansökningar på LSS-bostäder (35% i Göteborg, 78 % 

i Borås).
•	 Hänvisning till ordinärt boende för personer som omfattas av LSS.

Röster, främst från Inre Ringen, höjdes att det är för stort fokus på det 
som är dåligt. Förbundsstyrelsen ser tyvärr att det är nödvändigt för att 
belysa och vända på den dåliga trenden som varat de senaste tio åren.

Ordförande Åsa och Christina 
från kansliet deltog från Göte-
borgs förening samt Fredrik 
som har suttit i valberedningen 
för Inre Ringen. På bilden syns 
de tillsammans med represen-
tanter från FUB Västra götaland 
(Fredrik ej i bild). 

Läs mer om Förbunds-
stämman på vår hemsida.

Nästa informationsträff:Nästa informationsträff:
11 november, 17:30-20:0011 november, 17:30-20:00

Mer info
 i höst!
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Medlemsintervju:

Vi lär känna Louise och Wispen
Nya medlemmar i FUB Göteborgs styrelse 2026

Förutom att båda gärna äter skaldjur och njuter av en härlig promenad, vill 
Louise och Wispen arbeta för personer med IF och deras rättigheter. 
Det är vi mycket glada för!

Louise Edqvist

Vad motiverar dig att gå med i FUB:s styrelse?
Jag har alltid velat att alla människor ska kunna leva på 
lika villkor utan att man gör åtskillnad på någon, det är 
viktigt för mig. FUB driver viktiga frågor framåt för de 
som inte alltid har möjlighet att själva göra sin röst hörd 
i samhället och där vill jag gärna vara med och 
påverka.

Vilka frågor eller områden känns extra viktiga för dig i ditt arbete för 
personer med  IF? 
Rätten till skola och utbildning och att kunna få ett meningsfullt arbete efter 
det. Att man ska ha möjlighet att klara sig själv så långt det är möjligt, med 
eller utan olika stöd.

Om du fick tipsa våra medlemmar om aktiviteter, utflykter eller andra 
roliga saker att göra, vad skulle du tipsa om då? 
Utflykter, jag gillar att vara i slottskogen, promenera och äta glass.

Wispen Sjöblom

Vad motiverar dig att gå med i FUB:s styrelse?
Jag gick med som ersättare för att se hur styrelsen 
arbetar och för att jag vill vara med och jobba för att 
personer med funktionsnedsättning ska kunna leva 
som vem som helst i samhället.
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Vilka frågor eller områden känns extra viktiga för dig i ditt arbete för 
personer med intellektuell funktionsnedsättning?
Att ha ett arbete eller annan sysselsättning som känns meningsfull, en 
aktiv fritid och ett boende där man får det stöd man behöver.

Om du fick tipsa våra medlemmar om aktiviteter, utflykter eller andra 
roliga saker att göra, vad skulle du vilja tipsa om då?
Jag har pratat med flera medlemmar som verkligen gillar kvällsträffarna 
för ung och vuxen i FUB. Förutom det kan jag tipsa om föreningen Grun-
den Göteborg som erbjuder olika medlemsaktiviteter, spelkväll, bakning, 
allsång och pubkväll till exempel.

Wispen: Träffa människor, musik, nya upplevelser, promenader och mat är 
mina största intressen.

Louise: Jag gillar mycket, men jag löser gärna korsord och tittar på bra 
serier på olika kanaler. 

Wispen: Jag har precis börjat läsa boken ”Konsten att fejka arabiska” av 
författaren Lina Liman. Mina favoritprogram på tv är Melodifestivalen, Gift 
vid första ögonkastet och Draknästet.

Louise: Just nu tittar jag på en serie som heter Doc. 
Den handlar om en läkare som mister minnet och får kämpa sig tillbaka 
till att bli läkare igen. Den säger mycket om att ta varje dag som den är
och ta vara på tiden. 

 
Wispen: Jag tycker om stark asiatisk mat och skaldjur. 

Louise: Min favoritmat är skaldjur. Jag äter ofta räkor och kräftor året om.
7

Gillar att?

Tittar på/ Läser just nu?

Favoritmat?
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 FUB tipsar

Fortfarande fångad i fattigdom
FUB har släppt en rapport som heter ”Fortfarande fångad i 
fattigdom”. Den undersöker personer med intellektuell funk-
tionsnedsättnings ekonomi. Rapporten visar att en person 
med IF kan gå back med över 2 000 kronor varje månad. 
TV4 nyheterna har uppmärksammat rapporten.
Du hittar rapporten på vår hemsida. 

Framtidsro
Ett Arvsfondsprojekt som arbetar med stöd till föräldrar med vuxna barn med 
funktionsnedsättning. Projektet tar fram en webbutbildning och studiecirkel-
material. Riksförbundet FUB är en samarbetspartner inom projektet. Projektets 
rapport heter ”Min ömmaste punkt och största oro – vad händer sen?”. 

Rapporten grundar sig i en enkät till
föräldrar med frågor om tankar inför 
dagen man inte kan finnas där för sitt 
vuxna barn med funktionsnedsättning.
Läs mer om Framtidsro: 
www.brackediakoni.se/framtidsro

                                    
                           

Nu få du som FUB Göteborg medlem 50 % rabatt 
på Studieförbundet Vuxenskolan anpassade kurser! 
Scanna koden för att komma till deras hemsida. 

Familjevistelser på Ågrenska: En plats för gemenskap och 
stöd för familjer med barn som har en sällsynt diagnos. 
www.agrenska.se --> våra verksamheter --> familjevistelser

Seminariehelg för medlemmar: Vann Spa 24 - 25 oktober
Tema: LSS 2026 Möjligheter och utmaningar.
Mer information från FUB Västra Götaland kommer inom kort. 

 Intressant läsning
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Varmt välkomna till årets dagsutflykt till Brännö för vuxna
medlemmar. 

Vi kommer att gå en rolig poängpromenad, mingla, äta
lunch och fika tillsammans på Brännö Wärdshus.  Eva-Lena  
och Axel bjuder på sommarvisor.

Pris: 
50 kr för medlem
Ledsagare 75 kr 
Lunch och fika ingår
Observera att färjebiljett inte ingår. Västtrafikbiljett gäller för
resa med färjan. 

Betalning: 
BG: 959-3104    Skriv ditt namn.
eller via swish: 123 237 05 00    Skriv Brännö + ditt namn.

Anmälan: senast 14 augusti. 
Du anmäler dig genom att scanna   
QR koden och följ instruktionerna. 

Dagens program och tider skickas i ett separat mejl efter
du har anmält dig. 

Varmt välkomna och vi ser fram emot en trevlig utflykt. 

Om du har frågor får du gärna mejla info@goteborg.fub.se 

23 
AUGUSTI

FUB Vuxenutflykt till Brännö

→

→

→
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FUB Västra Götaland tillsammans med 
FUB Göteborg bjuder in till en familjedag på
Nordens Ark.
Vi besöker djurparken tillsammans och får
hälsa lite extra på några av djuren. 
Vi kommer grilla korv och bröd tillsammans.

NNOORRDDEENNSS  AARRKKNORDENS ARK

FFAAMMIILLJJEEDDAAGG    FAMILJEDAG  

Lördag 26 september 

När: Lördag 26 september
Kl. 9:45 samling utanför entrén. 
För vem: Medlemmar i FUBs
lokalföreningar i FUB Västra
Götaland.
 Utflykten riktar sig till familjer
med barn och unga upp till 21 år. 

Pris:  Barn (4-21 år) 50 kr (0-4 år gratis)
          Vuxen 100 kr
              Ej medlem 150kr 
Bli enkelt medlem via www.fub.se/bli-medlem
Anmälan: Anmäl till vg@fub.se
Anmäl senast 7 september 
Begränsat antal platser så vänta inte med att
anmäla er. 

Fo
to

: M
arie

 M
atts

so
n

FOTO: JIMMY HELGESSON 

VG@FUB.SE

PPÅÅ  PÅ 

KONTAKT: 070-378 97 79
11

Eventuellt gemensam bussresa 
för medlemmar i FUB Göteborg 
Om vi blir tillräckligt antal finns 
möjlighet att samåka med buss till 
Nordens Ark. Vid intresse mejla:
info@goteborg.fub.se
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För dig som är 15-30 år och har lindrig IF. 

Tid: Varannan torsdag, udda veckor, kl.
17-19 
Plats: FUB-huset - Lillatorpsgatan 10
eller på stan.
Första träffen: Torsdag 24 September i
FUB-huset  
Sista träffen: Torsdag 17 December i
FUB-huset 

Exempel på aktiviteter i FUB-huset:

Laga mat eller fika

Spela spel

Titta på film

Lyssna på musik

Umgås och prata

Exempel på aktivteter på stan: 

Gå på resturang eller café

Bowla

Gå på bio

Spela minigolf 

Besöka museum 

Alla i gruppen bestämmer tillsammans vad vi ska göra under terminen. 

Kostnad: Första gången gratis. Om du vill fortsätta behöver du vara
medlem i FUB. Det kostar 300 kronor per år. 

Kontakt: Vill du testa en gång eller veta mer? Mejla pauline.wesslen@sv.se

Ung eller Vuxen i FUB passar dig som: 
Kan åka själv i kollektivtrafik 
Klara ändringar i planeringen på kort tid
Kan vara med i gruppaktiviteter 

Tid: Varannan tisdag, jämna veckor, kl.
17-19 
Plats: FUB-huset - Lillatorpsgatan 10
eller på stan.
Första träffen: Tisdag 15 September i
FUB-huset 
Sista träffen: Tisdag 8 December i
FUB-huset

För dig som är 30 + år och har lindrig IF. 

12



Träffpunkt

Öppna förskolan
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För dig som är 15-30 år och har lindrig IF. 

Tid: Varannan torsdag, udda veckor, kl.
17-19 
Plats: FUB-huset - Lillatorpsgatan 10
eller på stan.
Första träffen: Torsdag 24 September i
FUB-huset  
Sista träffen: Torsdag 17 December i
FUB-huset 

Exempel på aktiviteter i FUB-huset:

Laga mat eller fika

Spela spel

Titta på film

Lyssna på musik

Umgås och prata

Exempel på aktivteter på stan: 

Gå på resturang eller café

Bowla

Gå på bio

Spela minigolf 

Besöka museum 

Alla i gruppen bestämmer tillsammans vad vi ska göra under terminen. 

Kostnad: Första gången gratis. Om du vill fortsätta behöver du vara
medlem i FUB. Det kostar 300 kronor per år. 

Kontakt: Vill du testa en gång eller veta mer? Mejla pauline.wesslen@sv.se

Ung eller Vuxen i FUB passar dig som: 
Kan åka själv i kollektivtrafik 
Klara ändringar i planeringen på kort tid
Kan vara med i gruppaktiviteter 

Tid: Varannan tisdag, jämna veckor, kl.
17-19 
Plats: FUB-huset - Lillatorpsgatan 10
eller på stan.
Första träffen: Tisdag 15 September i
FUB-huset 
Sista träffen: Tisdag 8 December i
FUB-huset

För dig som är 30 + år och har lindrig IF. 

Träffpunkten är för dig som är pensionär eller snart ska bli det.

Exempel på aktiviteter i FUB-huset på en träffpunkt

Bingo
Lyssna på musik
Umgås och prata
Dans och rörelse 

Kostnad: Medlemskap i FUB. Det kostar 300 kronor per år. 
Bli medlem på fub.se/blimedlem eller kontakta info@goteborg.fub.se 

Anmälan: pauline.wesslen@sv.se

Träffpunkt för seniorer med IF

Baka
Högläsning
Teater
Måla

Öppna förskolan TilLiten

Har du ett barn mellan 0-6 år med funktionsnedsättning, sen utveckling eller
sjukdom som innebär behov av stöd eller anpassningar i vardagen? Det kan

också gälla barn som väntar på utredning eller diagnos. 

Då är ni välkomna till oss på fredagar klockan 9-12! 

Plats: FUB-huset, Rotundan, Lillatorpsgatan 10 .
Första träffen: Fredag, 28 Augusti

Kontakt: 
Emma Norman, tilliten@brackediakoni.se 
Clara Ohlsson, clara.ohlsson@goteborg.fub.se

Tid: Måndag och onsdag 13:30-16:30
Torsdag 13:30 - 15:00
Plats: FUB-huset, Rotundan, Lillatorpsgatan 10.

Första träffen: Måndag 17 augusti, onsdag 19 augusti, torsdag 20 augusti.
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Ett disco för dig som gillar musik, karaoke, 
fika och härligt umgänge. 

Rotundan, FUB-Huset, Lillatorpsgatan 10 Göteborg 
Tid: 18:00-20:00

Inträde: Billigare inträde – nu 50 kr!
Du kan köpa korv och bröd, dricka, kaffe och kaka, 

samt lotter under kvällen.

Sänkt 
pris på 

inträdet!

Frågor Forumdansen                                     
Sari Lauri, tel 076-2514555                                         
Anne Irwe, tel 070-3304194  

Frågor FUB   
clara.ohlsson@goteborg.fub.se 
tel 031-3389465

Forumdansen Forumdansen 
DiscoDisco

2 oktober
13 november
4 december

14
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Frågor och anmälan:
FUB bjuder på fika, meddela allergier eller specialkost. 

       Anmäl dig genom att skriva till info@goteborg.fub.se 

       031-338 94 60

Frågor och anmälan:
Anmäl dig genom att skriva till pauline.wesslen@sv.se
031-7077448

När: 29/8, 19/9, 24/10, 28/11 
Tid: 10:00 - 13:00
Var: Rotundan, FUB-huset, Lillatorpsgatan 10, Göteborg 

Lördagshäng med FUB
FUB

När: 29/8, 19/9, 24/10, 28/11 
Tid: 15:00 - 18:00
Var: Rotundan, FUB-huset, Lillatorpsgatan 10,
Göteborg 
Vem: från 13 år och äldre

Vad skulle du vilja göra på träffarna? Skriv dina önskemål till 

På Lördagshäng med FUB umgås vi. Ibland kollar vi på film,
lyssnar på musik, bakar eller lagar mat.

Välkommen till 
FAMILJETRÄFFEN

På familjeträffen umgås familjer med barn (0-7 år) med IF på lördagar för
att fika, leka och samtala. Syskon är självklart välkomna!

Lina Bjarnegård Carlsson, logoped, leder träffen
och håller bland annat i teckensångsamling. 

För dig som är

FUB medlem

För dig som är

FUB medlem
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Digital Grundkurs i TAKK hösten 2026
Välkommen till höstens digitala grundkurs i Tecken som 
Alternativ och Kompletterande Kommunikation - TAKK!
Under torsdagskvällar leder cirkelledaren Linn Eriksen en kurs i 
grunderna i TAKK. Deltagarna förväntas göra hemmastudier 
mellan träffarna. Efter avslutad kurs får man ett intyg.
Vi träffas digitalt en gång i veckan i åtta veckor.
Kursen vänder sig till anhöriga och personal.

Tid: Torsdagar kl. 18-20.15
Plats: Digitalt
Kursstart: 15 oktober
Kursavslutning: 3 december
Kostnad: 1300 kr icke-medlem i FUB Göteborg, 650 kr medlem i 
FUB Göteborg. Medlemskap i FUB kostar 300 kr/år. Bli medlem 
på fub.se/blimedlem. Anmälan: Via QR-koden eller till 
pauline.wesslen@sv.se/0707-801828

50% rabatt för 
FUB-

medemmar!
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Höstfest

17

Tipspromenad och pyssel 

Musik, sång och dans 

Äta korv med bröd och fika 

Mingel 

Avslut med musik, sång och dans

Höstfest i FUB-huset

17 
OKTOBER

FUB:s medlemmar är varmt välkomna till FUB-huset för en
höstfest. I aulan kommer det att finnas musik, fika och
skratt. 

Om du vill får du gärna klä ut dig! Vi ser fram emot att se
din utklädnad. 

Var: FUB-huset, Lillatorpsgatan 10

När: Lördag 17 Oktober, kl. 14-17 

Anmälan:
Mer information om hur du anmäler dig kommer i
höst. Håll utkik! 

Om du har frågor får du gärna mejla
info@goteborg.fub.se 17



  

Aktiviteter 
Återkommande varje månad 

Datum Aktivitet Lokal Tid Anmälan/Kontakt 
    

     Måndag 
  Start v.34   

 
 Träffpunkt för 
 Seniorer med IF 

 
FUB-huset, 
Rotundan 

 
13:30-16:30 

 
Anmälan: 
Mer info på sida 13 

     
       Tisdag 

Start v.38 

   
   Ung i FUB 
(Jämna veckor) 

 
FUB-huset, 
Rotundan 

 
17:00-19:00 

 
Anmälan: 
Mer info på sida 12 
 

   
     Onsdag 

Start v.34 
 

 
 Träffpunkt för 
Seniorer med IF 

 
FUB-huset, 
Rotundan 

 
13:30-16:30 

 
Anmälan: 
Mer info på sida 13 
 

     

      Torsdag 
Start v. 34 

 
 

Torsdag 
Start v. 42  

 
 

Torsdag 
Start v. 39  

 

 
Träffpunkt för 
Seniorer med IF 
 
    
  TAKK-kurs 
 
 
Vuxen i FUB 
(Udda veckor) 

 
FUB-huset, 
Rotundan 
 
 

Distans 
 
 

            FUB-huset,          
R          Rotundan 

 
13:30-15:30 

 
   
 

18:00-20:15 
 
     

   17:00-19:00 

 
Anmälan: 
Mer info på sida 13 
  

   Anmälan: 
Mer info på sida 16 

 
 
   Anmälan: 

Mer info på sida 12 
 

   
      Fredag 
   Start v.35 

   
  Öppna förskolan  
TilLiten  

 

 
FUB-huset, 
Rotundan 

 
09:00-12:00 

 
Kontakt – utan anmälan 
Mer info på sida 13 

     

       Fredag 
  
 Forumdansen  
  2 oktober - Disco 
 13 november - Disco 
  4 december - Disco 
 

 
FUB-huset 
Rotundan 

 
18:00-20:00 

 
Kontakt – utan anmälan 
Mer info på sida 14 

       
       Lördag 

    

  Familjeträffen 
29 augusti 

 19 september  
24 oktober  
28 november 

 
FUB-huset, 
Rotundan 

 
10:00-13:00 

 
Anmälan: 
Mer info på sida 15 

       
        Lördag 

  

  Lördagshäng       
med FUB 

  29 augusti 
 19 september  
  24 oktober  
  28 november 
 

               
             FUB-huset, 
R           Rotundan 

 
15.00-      
18:00 

 
Anmälan: 
Mer info på sida 15 
 

Program HT26



  

             Speciella Aktiviteter 
                 1–2 gånger per termin 

  Datum Aktivitet Vem Plats Tid Anmälan/Kontakt 

22–26         
juni 

Cykelläger   
”Jag Kan 
Cykla” 

Barn                                     
från 8 år 

Svartedals
-skolan 

 Fullbokad 

6–9                
juli 

Semester-   
läger 

Vuxna                                 
med IF 

FUB-  
huset 

9:00-
15:30 

Anmälan:                             
Mer info på sida 9 

23        
augusti 

Vuxenutflykt   
till Brännö 

Vuxna                                 
med IF                                                             

Brännö 11:00-
16:00 

Anmälan:                            
Mer info på sida 10 

 
26        

september 

 
Familjedag 
till Nordens 
Ark 

 
Barn och                     
deras  
familjer  

 
Nordens 
Ark  

 
17:00-
19:30 

 
Anmälan:                            
Mer info på sida 11 

 
17 

oktober 
Höstfest FUB-                         

medlemmar 
FUB-
huset 

 
14:00-
17:00 

 
Anmälan: 
Mer info på sida 17 
 

24–25              
oktober 

Seminarie-
helg för 
medlemmar 

FUB-                          
medelmmar 

Vann Spa 17:00-
19:30 

 
Anmälan:  
Mer info kommer inom kort 
 

11    
november 

Informations-
träff 

Öppen för                    
alla 

FUB-
huset 

17:30-
20:00 

 
  Anmälan:  
  Mer info på sida 5  

 
12   

december 

 
Julfest 

 
FUB-                           
medlemmar 

 
FUB-
huset 

 
 

 
Anmälan: 
Mer info kommer i höst 

 

FUB tipsar om andra aktiviteter: 

Funktionsstödsförvaltningen arrangerar tre funktionsstödsdagar i mitten av augusti 
med fokus på bland annat valstärkande aktiviteter inför valet den 13 september.                  
Mer information kommer i våra sociala medier. 

ParaPuls-Festivalen, 28–29 augusti. Mer information finns på Parapuls webbplats. 
 
Frihamnsdagarna, 27–29 augusti på Bananpiren. En öppen mötesplats för samtal, 
debatter och demokrati. Mer information och program finns på frihamnsdagarna.se 

FUB tipsar om andra aktiviteter:

Funktionsstödsförvaltningen arrangerar tre funktionsstödsdagar i mitten av augusti 
med fokus på bland annat valstärkande aktiviteter inför valet den 13 september. 
Mer information kommer i våra sociala medier.

ParaPuls-Festivalen, 28–29 augusti. Mer information finns på Parapuls webbplats.

Frihamnsdagarna, 27–29 augusti på Bananpiren. En öppen mötesplats för samtal, 
debatter och demokrati. Mer information och program finns på frihamnsdagarna.se
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